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令和 6 年 7 月定例教育委員会議事録  

 

１ 開催日時   令和 6 年 7 月 25 日（木）午後 1 時 30 分～3 時 30 分 

２ 開催場所   立科町人権センター 会議室 

３ 出席者 

委員     教育長職務代理    飯島 正茂 

       教育委員       池田 広 

       教育委員       遠山 貴美枝 

 事務局    教育長        塩澤 勝巳 

        教育次長       羽場 厚子 

            保育園長       山口 恵理 

学校教育係長     山浦 順子 

           社会教育人権政策係長 伊藤 千織 

児童館係長       上原 知美 

 指導主事       中島 一彦 

立科小学校長      金井 直樹 

        立科中学校長      堀内 貴之 

４ 欠席者      教育委員       久保井 智恵 

５ 傍聴者     1 名 

６ 議 題      議案第 7 号   教科用図書の採択について 

議案第８号   教育委員会の事務の管理及び執行状況の点検及び評 

        価について 

議案第 9 号   準要保護児童生徒認定について 

議案第 10 号  後援依頼について 

報告事項    （１）教育長報 

         （２）学校月例報告（別紙） 

                （３）指導主事報告 

（４）その他諸報告 

        そ の 他    （１）8 月行事予定表 
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議  事 

１ 開  会   羽場次長、会議次第に基づき開会する 

２ あいさつ   塩澤教育長 

 

 塩澤教育長議長となり議事に入る。 

塩澤教育長  本日は順番を入れ替えまして、最初に学校月例報告についてお願いします。 

 

以下個人情報が含まれるため、議事の内容についは非公開とする。 

塩澤教育長  報告事項（2）学校月例報告について説明を求める。  

   小学校長 資料に沿って説明 

  中学校長 資料に沿って説明 

 

塩澤教育長  それでは次に、議案第 9 号準要保護児童生徒認定について議題とします。事務局 

より説明をお願いします。 

山浦係長   資料に沿って説明。 

      個人情報が含まれるため、議事の内容についは非公開とする。 

塩澤教育長  次に、議案第 7 号教科用図書の採択について、事務局より説明をお願いします。 

山浦係長   令和 7 年度から中学校において使用する教科用図書について、佐久地区教科用 

図書採択協議会の選定結果に基づき、教科用図書として採択したいがよろしいか。 

教科と発行者については記載のとおりです。 

塩澤教育長  教科用図書については各自治体の教育委員会が最終的に採用を決定することに 

なっていますが、義務教育諸学校の教科用図書の無償措置に関する法律により、採 

択地区を設定することになっており、長野県は広域行政単位で採択協議会を設け、 

立科町は佐久地区ということで、佐久市、小諸市、南佐久郡、北佐久郡で協議会を 

結成しています。この中で選定をし、選定したものについて各市町村が採択をする。 

という段取りになっています。したがって、これに基づき教育員会は、採択をして 

いきたいということです。 

塩澤教育長  ご意見、ご質問はございますか。 

池田委員   上小地区とは違いがあるのか。私立学校はどうなっているのか。 

塩澤教育長  違いはないと思う。私立学校は学校長、高校も学校長が決めることになってい 

る。 

塩澤教育長  異議がないので承認とする。 

塩澤教育長  続いて議案第 8 号教育委員会の事務の管理及び執行状況の点検及び評価につい 

て事務局より説明をお願いします。 

山浦係長   教育委員会の事務の管理及び執行状況の点検及び評価を、7 月 12 日（金）午後 

１時から立科町役場会議室で開催しました。評価委員は、遠山秀樹さん粢恵一さん 

の 2 名です。 
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以下資料に沿って説明。 

塩澤教育長  内部で評価し、それを外部の有識者の委員さんに評価いただくという段取りに 

なっています。地方教育行政の組織及び運営に関する法律で決められおり、結果 

は議会に報告することが義務付けられております。教育委員会として議会に報 

告することであるので、外部の評価委員さんの評価を踏まえてご意見があれば

お伺いして、最終的に報告するということになります。 

これについて委員さんからご意見ありますでしょうか。それでは議案第８号 

について特別異論はないようですので原案通り議会に報告をいたします。よろ 

しくお願いします。続いて議案第１０号後援依頼について議題とします。事務 

局から説明をお願いします。 

 

山浦係長   資料に沿って説明。 

後援依頼１件。 

１ 申請団体  「長野県小学生バレーボール連盟」 

行事名   「第 39 回佐久平協会カップ争奪男女小学生バレーボール大会」 

塩澤教育長  ご意見がありましたらお願いします。 

塩澤教育長  異議がないので承認とする。 

塩沢教育長  次に報告事項に移らせていただきます。最初に教育長報告、７月の定例会以降の 

主なものについてご報告させていただきます。 

塩澤教育長  資料に沿って説明。 

この 1 か月間の行事あるいは報告につきまして、委員さんの方からご意見ご質 

問ありましたらお願い致します。 

塩澤教育長  よろしいでしょうか。それでは、次にその他諸報告に移ります。 

羽場次長   小学校ランチルームの雨漏りについて報告します。 

       今月 2 日の降雨により天井が雨漏りし、蛍光灯からの漏電でブレーカーが落ち 

てしまいました。雨漏りの原因は老朽化と屋根の勾配が緩いため、雨水が流れずに 

継ぎ目や隙間から天井に落ちてしまうためではないかということです。危険性も 

あることから、９月補正に修繕の予算を計上したいと思っておりますのでご承知 

ください。 

山浦係長   小学校教職員トイレの改修工事を行います。施工業者は株式会社小宮山土木、工 

期は９月３０日までです。 

伊藤係長   ８月２０日に人権教育指導者養成講座の２回目がありますのでよろしくお願い 

します。明日２６日は保学人権学習会、８月１５日は２０歳の式典、８月１８日少 

年スポーツ大会、８月２５日分館対抗球技大会があります。こちらは熱中症対策で 

昨年より３０分集合時間を早めております。あわせて、熱中症特別警戒アラートが 

発令された場合は中止する旨を各分館に伝えてありますのでご承知ください。 
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塩澤教育長  報告事項（3）指導主事報告について説明を求める。 

       個人情報が含まれるため、議事の内容についは非公開とする。 

塩澤教育長  これで議事を終了します。 

羽場次長   それでは慎重審議誠にありがとうございました。以上を持ちまして７月の定例 

教育委員会を閉じたいと思います。 

 

決定事項   次回 8 月の定例教育委員会を 27 日（火）午後 1 時 30 分～（予定）とする。 


